

大丰日报

DAFENG DAILY

2016年6月20日 星期一

农历五月十六

第2614期

http://www.dfrb.cn

中共盐城市大丰区委 大丰区人民政府 主办 大丰区新闻信息中心 承办 综合简报 免费赠阅

全区『招商引资百日竞赛』动员大会要求

坚持项目为王 突破招商引资

王荣讲话 宋勇部署 吴家祥 韦新出席

本报讯 区委区政府决定,从6月20日至9月30日,开展“招商引资百日竞赛”活动。6月18日上午,我区召开“招商引资百日竞赛”动员大会,推动全区上下进一步解放思想,提高认识,坚持项目为王,突破招商引资,为经济社会持续健康发展提供强劲支撑。盐城市委常委、大丰区委书记王荣出席会议并讲话。区长宋勇作动员部署。区人大常委会主任吴家祥,政协主席韦新、区委副书记范大玉等出席。

竞赛期间,全区目标新开工亿元以上项目50个,其中10—50亿元项目3个,50亿元以上项目1个;新签约亿元以上项目116个,10—50亿元项目9个,50亿元以上项目3个。

就活动的组织开展,王荣强调,全区上下要牢固树立和坚持“项目为王”的理念。他说,项目是推动发展的重要抓手。只要有项目特别是大项目,就可以在较短的时间内突破瓶颈,扩大投资,培植新的发展优势,增加地区经济总量,增强区域的综合实力。同样,只有通过大大小小、丰富多彩的项目,全民创业、致富百姓才有载体、抓手和可能。反之,招商引资搞不好,没有实实在在的项目,有效投入就保证不了,发展就保证不了,稳增长、调结构、惠民生、保稳定就是空话,苏北领先、沿海当先、全省争先就是空想。全区上下要坚持项目为王的理念,以项目建设的有效突破,推动大丰新一轮改革发展,实现各项工作进位争先。项目建设是坚持问题导向的必然要求。必须增强“项目恐慌”意识,保持时不我待的紧迫感、如履薄冰的危机感、责无旁贷的责任感,加强招商引资和项目建设,补齐“短板”,真正把大丰的区位优势、载体优势、政策优势转化为发展优势。项目建设是考量干部作风的重要标准。全区各级干部要从讲政治、讲大局、讲作为的高度出发,迅速行动,说干就干,大招商、招大商,努力在全区上下形成招引项目、推进项目、服务项目的浓厚氛围。

王荣指出,突破招商引资是加快项目建设的有效手段。要始终把招商引资作为项目建设的第一抓手,全力以赴寻求突破。要迅速掀起“招商引资百日竞赛”热潮。全区上下要在思想上高度重视,充分调动各方面的力量和积极因素来突破招商引资,做到人人想项目、处处议项目、事事为项目。要强化服务企业、服务客商、服务项目。对于跟踪洽谈的项目,要以项目所需、所求、所难为重点,在合法的前提下,做到事关项目“有求必应”、“无求也应”,集聚政策、要素、力量,确保项目顺利落户。已经落户的项目是大丰发展的现实增长点,要提供保姆式、全过程、全方位的服务,方便客商,便利企业。要构建“亲”“清”新型政商关系,设身处地为企业家着想,让企业家、投资商在大丰安心

创业、舒心生活。要提高招商引资的质量和水平。坚持高端引领,坚守生态红线。把主攻点、兴奋点聚焦到大项目、好项目上来,聚焦到世界500强、行业50强、央企国企上来。进一步加大对外商、外资的招引力度,强化招商引资选优中选优,全力招引一批总投资10亿元以上、科技含量高、装备水平高,能进入省市乃至国家“十三五”盘子的重特大产业项目。通过百日竞赛,真正招引一批效益好、质量高、绿色化的好项目,确保我区经济效益和生态效益同步提升。

王荣要求,要坚持把突破招商引资、推进项目建设作为加强作风建设的重要内容。全区上下正扎实开展“两学一做”学习教育,要坚持学习教育与当前工作相结合,把项目推进的成果作为检验作风建设成效的重要标准。要把抓项目作为促发展的“第一载体”。各级干部要进一步强化发展意识、项目意识,做到精力再集中、重点再突出、措施再强化,围绕供给侧结构性改革、沿海开发、村镇经济、民生保障等重点工作,突破招商引资,推进项目建设,促进全区发展稳中有进、稳中有为,为实现大丰持续稳定健康发展提供坚强支撑。

要以项目成效衡量干部能力的“试金石”,从项目建设中看党性、看能力、看实绩,各级干部要真正做到苦干、实干、下力气干,按规矩干和解放思想干。

要把招商引资作为锻炼培养干部的重要战场,在招商引资和项目建设的过程中,发现好干部,选拔好干部,检验好干部。要加大督查和考核奖惩力度。深入一线加强督查,严格执行考核奖惩,鼓励先进,鞭策后进,汇聚招商引资和项目建设的强大合力。

宋勇在动员部署时要求,要提高认识,坚持聚焦项目不动摇,强化责任意识、危机意识和争先意识,以“招商引资百日竞赛”为契机,努力赛出压力、赛出状态、赛出实效,加快突破一批重大项目、好项目。要突出重点,再掀招商引资新高潮。坚持委托招商、深化以商引商、注重专业招商、鼓励全员招商,改进方式方法;突出产业项目、重点企业、热点区域和高端导向,明确主攻方向;加强要素协调、抢抓前期工作,加快推进速度,开展抢工会战;完善配套功能、加大服务力度、提高审批效能,创优营商环境。要精心组织,营造浓烈氛围聚合力。把“招商引资百日竞赛”作为组织经济工作的重要载体,优化推进机制、广泛发动造势、动真碰硬考核,以招商引资新成效,推动经济社会新发展。

其他在丰区四套班子领导出席会议。经济开发区、大中镇、行政审批局、国土资源局、石化产业园等单位作表态发言。

(蔡剑涛)

王荣在刘庄、白驹、西团等镇调研时强调 加快“一镇两园”建设 夯实镇村经济基础



六月十九日,盐城市委常委、大丰区委书记王荣(中)在西团镇本味家庭农场了解发展情况。
邱鹏摄

本报讯 到园区、进企业、看项目、听汇报。6月19日,盐城市委常委、大丰区委书记王荣到刘庄、白驹、西团等镇调研。他强调,要按照区委、区政府部署要求,加快“一镇两园”建设,夯实镇村经济基础。一着不让抓好当前各项工作,突出“招商引资百日竞赛”,做好服务企业、服务项目、服务群众工作,切实加强作风建设,为做好当前工作和实现全年目标夯实基础。

各镇工业园区建设情况如何,落户了多少项目,企业运转有什么困难和问题?王荣先后走进刘庄镇源源山富数码喷绘、盐发机械、白驹镇奥升光伏中央空调,西团镇龙源机械、久昌机械等项目现场,与企业负责人深入交流,详细了解生产工艺、技术创新、市场营销等情况。源源山富项目由上海产业转移至刘庄发展,企业车间满是整洁待发的产品。王荣希望投资客商抢抓到上海的高铁即将开工建设的机遇,加快发展,镇企双方共同努力,合力推进数码喷绘新材料科技园建设。在盐发机械,王荣希望企业加大产品

研发力度,真正做到人无我有、人有我优、适销对路。同时,以进入园区建设发展为起点,做优环境,提升形象,增强客户信心,开拓市场,促进企业做大做强。看到奥升项目现场塔吊林立,王荣要求加大项目服务力度,推动在建项目加快建设。得知西团镇龙源机械项目是一个能人回乡创业项目,王荣希望投资业主帮助宣传家乡创业环境,把更多的朋友推介来大丰投资兴业。与龙源机械邻近的久昌机械,产品不仅畅销全国20多个省市,还出口到菲律宾、马来西亚等国家。王荣勉励企业注重提升员工素质,致力提升产品档次,努力开拓国内外两个市场,不断增强企业核心竞争力,实现转型升级。

王荣还十分关心各镇现代农业示范园建设情况。“一只棚占地多大,一年有多少收入?”他走进白驹镇锦绣大地现代农业示范园辣椒种植大棚,与种植大户谈品种、话市场、算收成。他说,现代农业园区建设,要围绕市场组织生产,围绕品质提高效益。要发挥示范辐射作用,带动更多农民增收致富。在西团镇本味家庭农场,王荣对农场建设发展取得的成绩表示赞赏。他强调,发展现代农业园区,必须有资金、有市场、有技术、有品牌。要及时将相关奖补政策兑现到位,支持和鼓励各类经营主体发展壮大。

调研中,围绕各镇正在推进的旅游产业项目,王荣指出,刘庄、白驹、西团三镇,历史悠久,文化底蕴深厚。要围绕各自特色,引进社会资本和外来资本,推进旅游项目建设发展,打造特色鲜明、竞相发展的旅游板块。

在实地察看有关现场后,王荣主持召开座谈会,听取三镇“一镇两园”建设、“双过半”措施落实等情况汇报,征询基层对区委、区政府工作的建议和意见,对各镇近年来经济社会发展取得的成绩,以及广大干部群众表现出的精神状态表示充分肯定。

王荣强调,加快“一镇两园”建设,夯实镇村经济基础,首先要把载体做好。刘庄、白驹、西团都是重点镇,

(下转第三版)

大丰港木材产业 供给侧改革招聘会成功举办

签约仪式 6个 协议总投资 50亿元 宋勇致辞

本报讯 6月18日,大丰港木材产业供给侧改革招聘会举行,签约项目6个,协议总投资50亿元。区长宋勇出席并致辞。来自全国的100余名木材行业协会代表、专家学者、木材与木制品生产商、加工经销商参加招聘会。

招聘会上,宋勇作了热情洋溢的致辞。他说,大丰是麋鹿故乡、湿地之都、黄海港城、上海“飞地”,拥有港口与岸线、土地与滩涂、海洋与岛屿、风能与光能等不可多得的资源。近年

来,我区积极抢抓“一带一路”、长三角经济一体化、江苏沿海开发等国家战略叠加机遇,围绕推进供给侧结构性改革新要求,坚持高端导向、精准发力,大力推进木材加工贸易等临港特色产业,博汇造纸、达伯埃造纸、神州建材、四川豪意、广发木业等60余家企业落户木材产业园,国内首个示范性全封闭式木材熏蒸除害处理项目——大丰港国家级进口木材检疫处理区也正式投入使用。这次举办招商

会,目的是展示大丰独特区位优势、一流的口岸条件、良好产业基础和广阔发展空间,期盼与大家进一步深化交流合作,加快推动大丰木材产业直奔中高端,增强核心竞争力。宋勇欢迎各位专家、客商到大丰考察指导,洽谈合作。他说,大丰将以最宽松的政策、最优质的服务、最优良的环境,与大家一起共谋发展大计,共创更加美好明天。

区领导罗强、倪向荣、王周斌、江波、韦应生参加活动。(陆慧)



万盈蓝莓熟了

6月18日,万盈镇万丰绿茵现代农业示范园蓝莓基地内,不少市民慕名而来体验蓝莓采摘乐趣。近年来,该镇加大现代农业发展力度,先后招引浙江、上海、山东等客商入驻。目前已初步形成蓝莓、樱桃、葡萄等3000多亩的现代农业示范园,建成精品水果种植区,促进农业增效、农民增收。邱鹏 冯永忠 摄

把坚持项目为王落到实处

本报评论员

全区“招商引资百日竞赛”动员大会提出要坚持项目为王,突破招商引资,为经济社会持续健康发展提供强劲支撑。这次会议非常重要,释放出一个强烈的信号,这就是项目建设是当前大丰发展的重中之重,全区上下必须迅速行动、说干就干,将注意力和兴奋点凝聚到项目上来,心无旁骛抓项目、引项目、建项目,把坚持项目为王落到实处。

项目建设如此重要,在于它是推动发展、促进增长最有力量的支撑。作为资金、技术、人才等各种生产要素的聚合体,项目是经济发展的平台和载体,项目建设是经济发展的强大动力。有了项目,就有投资、就有增长、就有发展;有了项目,就有就业、就有财源、就有民生。项目多,发展的动力就足,进步就快;项目少,发展的动力就弱,进步就慢。项目建设的力度决定经济发展的速度,项目建设的水平决定经济发展的质量。一个地方要实现又好又快发展,就必须大上项目、上大项目,否则经济发展就是无源之水、无本之木。把坚持项目为王落到实处,大招商、招大商,理应成为全区广大干部群众的思想共识和行动自觉。

把坚持项目为王落到实处,关键在人。对项目建设的态度如何、工作的力度和成效如何,是各级干部政治意识、大局意识的具体反映,是各级干部领导能力、担当能力的重要表现,是落实区委、区政府决策部署的实际检验。大丰人历来想干大事、能干大事、会干大事。我们要进一步强化各级领导干部抓项目的意识、抓项目的责任,提振精气神,把项目作为推动发展的重要抓手,作为检验各级干部能力的重要标尺,苦干、实干、下力气干,按规矩干和解放思想干。

把坚持项目为王落到实处,成败在绩。在项目策划生成上有没有新提升,在项目要素保障上有没有新举措、新办法,作为检验各级干部能力的重要标尺,苦干、实干、下力气干,按规矩干和解放思想干,集中精力,全力以赴,在项目储备上下功夫,在项目争取上求突破,在项目推进上见成效。

把坚持项目为王落到实处,核心在干。经济发展靠项目,项目推进靠招商。如何招商,考验能力,也考验智慧。各级各部门要善于抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,抓重点、抓关键、抓要害,创新工作方式方法,实干为先,突破招商引资。要认识到大丰的优势所在,展示优势,推介优势,坚持高站位引领,坚守生态红线,严把质量和效益关,紧紧围绕国家产业政策、资金投向,引

今天阴有阵雨或雷雨,雨量大到暴雨,南到西南风4到5级,24℃—28℃;明天阴有阵雨或雷雨,西到西南风3到4级,24℃—29℃。

大丰日报全媒体

邀您扫码:



新闻热线
0515-82032420
责编:肖卫 孙安琦
组版:臧辉平
编辑部邮箱:dfrrbjb@163.com